Auftragsbörse gutachterundsachverstaendige.de launcht Bildungsportal gutachter-seminare.de  zur Fort- und Weiterbildung von Gutachtern und Sachverständigen

Besonders Sachverständige sind verpflichtet sich laufen Weiterzubilden, um auf dem Stand der technischen Entwicklung zu bleiben.  Gutachter-semnare.de bietet hier eine Übersicht der vielfältigen Angebote.

Das Bildungsportal gutachter-seminare.de soll hier Entscheidungshilfen geben und die passenden  Kurse bundesweit anzuzeigen. Ziel des Portals ist es ein möglichst breit gefächerte Übersicht über spezielle Sachverständigenkurse, technische Kurse und betriebswirtschaftliche Kurse zu bieten. Daneben soll ein Buchshop entstehen, der speziell auf die Bedürfnisse von Gutachter und Sachverständigen eingeht.

Weitere Kooperationen sollen es  Gutachter ermöglichen ihren Betrieb zu zertifizieren, um auf dem internationalen Mark bestehen zu können.

Die Seminarbörse (www,gutachter-seminare.de) ist eine Dienstleistung des Sachverständigenportals (www.gutachterundsachverstaendige.de) das bereits seit Jahren ein Portal für Gutachter und Sachverständige anbietet. 

Weitere Informationen: 
Vitango GmbH, Dipl. Ing. (FH) Klaus Seeberger, Schäferstraße 13, Tel. 0711 5050304,  
E-Mail: info@vitango.de , Web: www.vitango.de

